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TOO TRENDY!

Proiectul își propune:Proiectul își propune:

să echipeze personalul din unitățile de învățământ, elevii, formatorii, părințiisă echipeze personalul din unitățile de învățământ, elevii, formatorii, părinții
și ONG-uri cu informații pentru a-și dezvolta competențele și pentru a faceși ONG-uri cu informații pentru a-și dezvolta competențele și pentru a face
față provocărilor provocărilor legate de sănătatea mintală și bunăstare.față provocărilor provocărilor legate de sănătatea mintală și bunăstare.
să îmbrățișeze noile metode educaționale și de învățare onlinesă îmbrățișeze noile metode educaționale și de învățare online
să încurajeze dezvoltarea unei culturi interdisciplinare a bunăstării în întreagasă încurajeze dezvoltarea unei culturi interdisciplinare a bunăstării în întreaga
școalășcoală

o metodologie de bunăstare pentru personalul din unitățile de învățământ șio metodologie de bunăstare pentru personalul din unitățile de învățământ și
elevi,cu noi strategii care să fie utilizate în școală și cerințele în acest sens;elevi,cu noi strategii care să fie utilizate în școală și cerințele în acest sens;

o bibliotecă online personalulonline cu resurse utile, sfaturi, instrumente șio bibliotecă online personalulonline cu resurse utile, sfaturi, instrumente și
tehnici pentru personaluldin din unitățile de învățământ, elevi și părinți;tehnici pentru personaluldin din unitățile de învățământ, elevi și părinți;

o colecție de bune practici pe teme legate de bunăstare pentru personalulo colecție de bune practici pe teme legate de bunăstare pentru personalul
dinunitățile unitățile de învățământ.dinunitățile unitățile de învățământ.
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Sprijinul doarSprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, care
reflectă doaropiniile opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizarea informațiilor incluse.

https://hope4schools.eu/


A DOUA ÎNTÂLNIRE DIN
CADRUL PROIECTULUI -

SOFIA

În zilele de 24 și 25 aprilie 2023 a avut loc la Salonic, în
Grecia, cea de-a treia întâlnire transnațională de proiect.

În zilele de 8 și 9 septembrie 2022, partenerii de proiect au
participat la cea de-a doua întâlnire transnațională a proiectului
care a avut loc la Sofia, în Bulgaria.

A DOUA ÎNTÂLNIRE DIN
CADRUL PROIECTULUI -

THESSALONIKI

PRIMUL REZULTAT
Primul rezultat al proiectului, este finalizat și disponibil în toate
limbilepartenerilor. Metodologia include următoarele capitole:
Capitolul 1: Introducere
Capitolul 2: O abordare a bunăstării la nivelul întregii școli
Capitolul 3: Sprijinirea bunăstării cadrelor didactice și a personalului
școlar
Capitolul 4: Bunăstarea copiilor și a familiilor acestora
Capitolul 5: Evaluarea nivelului de bunăstare și a nevoilor
personalului școlar
Capitolul 6: Cum să sprijinim bunăstarea în școală?
Capitolul 7: Bune practici și exemple de succes

Toate resursele pentru biblioteca online au fost selectate și
create pentru a acoperi o gamă largă de grupe de vârstă ale
elevilor, de nevoi ale elevilor și profesorilor și de tipuri de
resurse.  Va fi disponibilă în curând pe site-ul web al
proiectului.

AL DOILEA REZULTAT
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